
2025 年武汉市东湖高新教师招聘

《教师职业能力倾向测试》试卷一解析

第一部分 常识判断

1.【答案】B

【格木解析】本题考查的是政治常识。③说法错误，应该弘扬以爱国主义为核心的民族

精神。因此本题选 B。

2.【答案】C

【格木解析】本题考查的是时政。《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的

决议》提出，党和人民事业发展需要一代代中国共产党人接续奋斗，必须抓好后继有人这个

根本大计。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想教育人，用党的理想信念凝聚人，

用社会主义核心价值观培育人，用中华民族伟大复兴历史使命激励人，培养造就大批堪当时

代重任的接班人。

3.【答案】D

【格木解析】初次分配，即初次收入分配。在社会分配中，初次分配注重效率，是按贡

献，分配例如企业发工资，再分配有（1）收入税。居民和企业等各收入主体当期得到的初

次分配收入依法应支付的所得税、利润税、资本收益税和定期支付的其他经常收入税。（2）

财产税。如房产税、遗产税等。（3）社会缴款。如失业保险、退休保险、医疗保险计划等。

（4）社会福利。如失业金、退休金、抚恤金、医疗保险金和社会救济金如生活困难补助、

救济金。（5）其他转移收支。包括政府内部转移收支；本国政府与外国政府、国际组织之间

的援助、捐赠、会费缴纳等，对私人非营利性机构的捐赠、赞助等转移收支；居民之间的内

部转移收支，如城镇居民对农村居民的转移收支。D 项，最低工资保障是属于初次分配的内

容。

4.【答案】D

【格木解析】本题考查的是哲学常识。矛盾的主次方面，要求做事情集中力量解决主要

矛盾，抓重点抓中心抓关键，“射人先射马，擒贼先擒王”“提纲挈领，纲举目张”体现了抓

重点。

5.【答案】A

【格木解析】本题考查的是历史人文常识。文学作品能够反映时代的风貌，如果想了解

中国古代封建社会家族衰落与更迭的状况，最适合阅读的作品是《红楼梦》

6.【答案】D

【格木解析】本题考查的是生活常识。踝关节扭伤后应该是先冷敷，再热敷，否则脚会

越肿越厉害，D项说法错误。



7.【答案】D

【格木解析】本题考查的是文学常识。《醉翁亭记》是欧阳修的作品，而非陶渊明。

8.【答案】A

【格木解析】本题考查的是文学常识。“犹留正气参天地，永剩丹心照古今”指的是文

天祥，其他对应正确，因此本题选 A。

9.【答案】C

【格木解析】“弟子不必不如师，师不必贤于弟子”意思是学生不一定不如老师,老师不

一定比学生贤能。教学相长有三层含义：一是教师的教可以促进学生的学，二是教师可以向

学生学习，三是学生可以超越教师。因此本题选 C。

10.【答案】D

【格木解析】本题考查的是经济常识。“入芝兰之室，久而不闻其香”体现的是感觉适

应。边际效应递增是指在增加一单位的投入时，所得到的效益会逐渐增加。因此本题选 D。

第二部分 言语理解与表达

11.【格木解析】

一空体现情感并且引导学生树立良好的德行，排除 AC，BD 都体现情感，接下来继对比，

B声情并茂，清代珠泉居士《续板桥杂记》声情并茂，不亚梨园能手。体现的是演讲朗诵表

演的形式，排除；D有情有义，情与义都对应了，双引号形象化表达。故本题选 D。

12.【格木解析】

第一空，根据横线前“没有共同的核心价值观”和后文“行无依归”可知，填入横线处

的成语强调没有统一的思想作支撑。A 项“莫衷一是”指各有各的意见，不能得出一致的结

论，置于此处能够体现出思想不统一，符合文意，保留。B项“自以为是”形容认为自己的

看法和做法都正确，不接受别人的意见，侧重强调认为自己是正确的，与文意无关，排除；

C项“各行其是”形容按照各自认为对的去做，比喻各搞一套，侧重强调做法，与文意无关，

排除；D 项“积非成是”指长期所形成的错误，往往被当作正确的，与文意无关，排除。

第二空，代入验证，根据前文“这样的情形，在我国历史上，在当今世界上”可知，填

入横线处的成语表达这样的情形很常见。A 项“屡见不鲜”意思是常常见到，并不新奇，符

合文意，当选。

故正确答案为 A。

13.【格木解析】

本题从第二空入手，根据后文“对于过度治疗问题，该方案……”“它让医生的收入与……

脱钩，让……体现在明处”可知，这种方法可以从根本上解决过度治疗问题。D 项“釜底抽



薪”比喻从根本上解决问题，能体现出医疗改革方案对于解决实际问题的作用，符合文意，

保留。A 项“立竿见影”比喻收效迅速、见效快，文段未体现该方案可以快速见效，排除；

B项“行之有效”指实行起来有成效，体现不出“从根本上解决问题”的含义，与 D项“釜

底抽薪”相比，跟文段的对应不够准确，排除；C 项“一劳永逸”形容劳苦一次，便可以得

到永远的安逸，体现不出是否能从根本上解决问题，且用“一劳永逸”也不符合客观实际，

排除。

第一空，代入验证，D 项“合理”代入题干表示获得合理的补偿，搭配得当，当选。

故正确答案为 D。

14.【格木解析】

第一空，根据文意可知，针对“缺少安全感的原因”，横线后认为“不愿意先付出爱”

是其原因，横线前认为“缺爱”，即无人给予关爱是其原因，前后原因刚好相反。A 项“舍

本逐末”比喻做事不抓住主要的问题，而专顾细枝末节。现多用于指轻重主次颠倒，不会明

辨轻重缓急，B 项“本末倒置”比喻把主要的和次要的、本质和非本质的关系弄颠倒了，均

符合文意，保留。C项“吹毛求疵”比喻故意挑剔别人的缺点，寻找差错，D项“舍近求远”

形容做事走弯路，均与文意不符，排除。

第二空，根据文意可知，横线处应体现我们对世界的一种主动的行为。B项“投射”指

发射，投掷，是一种主动的行为，符合文意，当选。A 项“回应”指回答，答应，通常为被

动，与文意不符，排除。

故正确答案为 B。

15.【格木解析】

横线出现在文段中间，需结合前后文内容进行分析，做到承上启下。横线前介绍艺术生

的培养目前存在两方面的矛盾：就业压力大和人民群众对好的作品期待高。接着论述各大艺

术院校的创作成果很多，也有很多精品，属于比较积极的一方面，接着出现转折关联词“但

是”，可知前后语义相反，横线处应该体现出存在的问题。并且根据后文总结词“因此”可

知，要给学生创造更多的社会演出机会，故横线处应体现的内容为：虽然艺术院校有很多精

品，但是学生缺少社会演出的机会，对应 C项。

A 项，“长效的舞台演出机制”文段中没有体现，无中生有，且与后文话题不一致，衔

接不当，排除；

B 项，“艺术作品虽然普通”与文意相悖，文段转折前说的是艺术院校的作品很多是精

品，排除；

D 项，“艺术理论和舞台实践的有机结合”文段并未提及，无中生有，且前文论述的话

题是“艺术作品”，与前文话题不一致，衔接不当，排除。

故正确答案为 C。



16.【格木解析】

A项，由“时间管理原本是要教会我们更精细、更严苛地分割利用时间”可知，文段只

介绍了时间管理要教会我们的内容，并未提及其本质要求，无中生有，排除；

B项，由“时间管理原本是……甚至为此心力交瘁”可知，表述正确，当选；

C项，由“时间管理倡导的很多方法……而是对其加以技术性强化”可知，对时间加以

技术性强化为很多时间管理方法的实质，而非一种时间管理方法，表述错误，排除；

D项，由“时间管理原本是要教会我们更精细……甚至为此心力交瘁”可知，文段仅说

明人们受到主观感受影响而觉得时间不够用，并未提及时间管理对主观感受的影响，强加逻

辑，排除。

故正确答案为 B。

17.【格木解析】

文段开篇提出观点，在游戏的世界可以“一键复活”，其提供了一种自我实现方式。随

后通过“个体在现实生活中受挫后，在游戏中可以逃避现实并且找到自己存在的意义”进行

举例，进一步论证前文观点，即“游戏”提供了一种自我实现方式，对应 D项。

A项，文段未提及解决游戏成瘾的方法，“如何解决”，无中生有，排除；

B项，“社交”对应尾句内容，非重点，且“无负担”表述过于绝对，排除；

C项，“越受挫”，“越成瘾”，文段并未提及，无中生有，排除。

故正确答案为 D。

18.【格木解析】

A项，根据“而市民的视力总体情形每况愈下。据数据统计显示，我国已经是近视大国，

全国患近视人数居世界首位”可知，表述正确，排除；

B项，根据“随着科技的发展，智能产品的普及，人们对它们的依赖程度日深。而市民

的视力总体情形每况愈下”可知，表述正确，排除；

C项，根据“未来我国 5岁以上人口的近视患病率将增长到 51%左右，近视人口将达到

7亿。到时候……将直接威胁我国经济社会可持续发展以及国家安全”可知，未来近视人口

增加将直接威胁我国经济社会可持续发展以及国家安全，并非已造成直接威胁，偷换时态，

当选；

D项，根据“所以青少年近视防控迫在眉睫”可知，表述正确，排除。

本题为选非题，故正确答案为 C。

19.【格木解析】

文段开篇引出《论语》译本的历史，接下来通过数据论述了《论语》不同语言译本的数

量，介绍了《论语》译本的现状。接着通过两个分号，引导三方面并列，分别论述不同译本

翻译《论语》有不同的影响：有的客观介绍《论语》及孔子思想；有的翻译中寄托译者本人

的使命意识；有的擅于解释和传播孔子思想，故文段旨在强调不同的译本都在为传播《论语》



提供不同的角度，传递不同的内容，对应 D项。

A项，“三百多年的漫长历史”，对应文段首句，非重点，排除。

B项，“英语国家”，非文段重点，文段意在强调不同的译本，而非英语国家，排除。

C项，文段重点并非是通过不同的语言让世界知道了，而是通过不同的译本传递不同的

内容，故“通过多种语言译介走向世界”，偏离文段中心，排除。

故正确答案为 D。

20.【格木解析】

文段首先指出《中国诗词大会》实现了“有意义”与“有意思”的融合，使人们增长了

知识、增进了感情，之后通过转折词“实际上”强调“诗词综艺热”的出现，有着时代背景，

即当代国人强烈呼唤传统文化回归，体现出国人的文化自信，最后提出对策，即在当前的背

景下，优秀传统文化需要创新传播形式，对应 D项。

A项“诗词综艺热”、C 项“中国文化自信”并非文段重点，文段重在强调“中国传统文

化”，排除；B 项“多元化”文段未提及，无中生有，排除。

故正确答案为 D。

21.【格木解析】

本题为接语选择题，重点把握文段最后谈论的核心话题。文段开篇介绍实施节能目标责

任制和考核评价制度实质、特色及目的，文段尾句“而节能减排市场化则是……”将话题转

到“节能减排市场化”上，论述了节能减排市场化的意义、作用。根据话题一致原则，后文

应继续围绕“节能减排市场化”展开论述，故排除 C、D 项。

A、B 项均围绕“节能减排市场化”展开论述，但 B 项“为什么要实施……”对应文段

尾句，节能减排市场化有作用就是实施的原因，前文已经论述过的，后文不再赘述，排除 B

项。

故正确答案为 A。

22.【格木解析】

A项，由文段“对于书法的价值判断……并没有动摇”可知，无论在何种文化中，判断

书法的价值都离不开书法包含的文化根本，而由文段“书法的书卷气……息息相关”可知，

这种文化根本蕴含在文本中，故选项表述正确，排除。

B 项，“文学水平”指文学写作的能力，文中并未涉及文学写作的能力的内容，故选项

表述错误，当选。

C项，根据“书法艺术一直承担着‘载道’的功能”可知，选项表述正确，排除。

D 项，根据文段尾句“以《兰亭集序》《祭侄文稿》等为代表的书法经典，均是笔墨与

文辞交相辉映的产物……至今熠熠生辉”可知，这些上乘的书法作品均是优秀文本，选项表

述正确，排除。

本题为选非题，故正确答案为 B。



23.【格木解析】

文段开篇通过达尔文的发现引出话题，即“马克思发现了人类历史发展的规律”，后文

对该规律展开阐述，具体为“经济发展构成了基础，‘人们的国家制度，法的观点，艺术以

至宗教观念’等上层的意识才能从这个基础上发展起来”，故马克思发现的人类历史发展规

律可概括为“经济基础决定上层建筑”，对应 D 项。

A项，仅出现在文段开头，起到话题引入的作用，非重点，排除；

B项，“马克思发现了人类历史发展规律”即 D 项所表述的“经济基础决定上层建筑”，

故表述不明确，排除；

C项，只提到了“基础”，仅为发展规律中的一部分，表述不全面，排除。

故正确答案为 D。

24.【格木解析】

观察选项，判断首句，①句介绍了两种人的不同情况，②句介绍了我们周围存在的情况，

③句介绍了每一位年轻干部都期盼提高工作水平，⑥句介绍了如何提高工作水平，从内容上

分析，难以判断首句，寻找其他线索。

⑤句出现指代词“有了这些准备”，故前文应该提到“准备”，对比选项，④句提到了“充

分储备”，可以与⑤句形成指代词捆绑，B、C、D三项保留，③句并未提到“准备”，不能与

④句捆绑，排除 A 项；

继续对比选项，④句出现“分析后者”，证明④句前应论述多个不同主体，①句、②句

存在论述了两个主体，能够与④句捆绑，B、D 两项保留，而③句只介绍了“每一位年轻干

部”的期盼，不能与④句的“后者”构成捆绑，排除 C 项；

对比 B、D 两项，可以判断①句和②句的位置，②句通过“我们周围常有这种情况”引

出话题，之后具体论述“有的人……有的人……”，①句也在通过“有的人……有的人……”

进行具体阐述，故②句在①句前更为合理，排除 D 项。

故正确答案为 B。

25.【格木解析】

对比选项，判断首句，⑥句论述“读书传统源远流长”，①句出现表示时间的提示词“千

百年来”，是对⑥句的具体解释，故应将⑥①捆绑，且⑥句在前，排除 A、D两项。

进一步观察 B和 C 发现，②均为尾句，②句中“读书之有益远不止如此”，则上一句应

同样介绍读书的益处。⑤句同样阐述读书的益处，故应将⑤②捆绑，锁定 B项。

故正确答案为 B。



第三部分 判断推理

26.【格木解析】D。前5个图形中的阴影部分都和外部的其中一个图形相像（其中B项细

致视察可以发觉是和左上角的图形是相像的），符合条件的只有D项。

27.【格木解析】A。前5幅图中，三角型的个数分别为3、4、5、6、7，（留意有些三角

形是两个图形连起来形成的），所以下幅图中应有8个三角形，符合条件的只有A项。

28.【格木解析】

第一步：找出定义关键词。

“名人的出现所达成的引人注意、扩大影响的效应”、“人们模仿名人的心理现象”。

第二步：逐一分析选项。

A项：著名演员获得好评之后，在剧中所穿的服饰也开始热卖，符合“名人的出现所达

成的引人注意、扩大影响的效应”、“人们模仿名人的心理现象”，符合定义，排除；

B项：体育明星代言产品导致销量直线上升，符合“名人的出现所达成的引人注意、扩

大影响的效应”、“人们模仿名人的心理现象”，符合定义，排除；

C项：著名作家在公园举行新书签名会，吸引游客前往，符合“名人的出现所达成的引

人注意、扩大影响的效应”、“人们模仿名人的心理现象”，符合定义，排除；

D项：市长因环境问题接受记者的采访，不符合“名人的出现所达成的引人注意、扩大

影响的效应”、“人们模仿名人的心理现象”，不符合定义，当选。

本题为选非题，故正确答案为 D

29.【格木解析】

第一步：找出定义关键词。

“一旦有了某种头衔，不管这种头衔是虚的还是实的”、“往往都会努力去适应这一头衔

的有关要求”。

第二步：逐一分析选项。

A 项：该项中团队成员轮流当“管理者”，没有体现团队成员努力适应“管理者”这一

头衔，不符合“往往都会努力去适应这一头衔的有关要求”，不符合定义，排除；

B 项：该项中有突出导学育人才华的教师被授予了“星级教师、特级教师”，不是这些

教师去适应“头衔”，不符合“往往都会努力去适应这一头衔的有关要求”，不符合定义，排

除；

C项：该项中小王因为“开心果”的头衔，即使不开心也会假笑，符合“一旦有了某种

头衔，不管这种头衔是虚的还是实的”、“往往都会努力去适应这一头衔的有关要求”，符合

定义，当选；

D项：该项中孩子因为家长总是认为自己是“笨孩子”而失去了信心，不符合“往往都

会努力去适应这一头衔的有关要求”，不符合定义，排除。



故正确答案为 C。

30.【格木解析】A.项，“口红效应”的前提条件是经济不景气，A.项错误；B.项，35

万元的轿车不是廉价之物，B.项错误；C.项，10 元盒饭不属于非必需之物，C.项错误；D.

项，符合题干定义，D.项正确。

31.【答案】B.

【格木解析】A.项，推出三种说法都正确，A.项错误；B.项，推出(1)(2)错误，(3)正

确，符合题干要求，B.项正确；C.项，推出三种说法都错误，C.项错误；D.项，推出(1)错

误，(2)(3)正确，D.项错误。

32.【答案】B

【格木解析】海啸与灾难之间是属性关系，海啸就是一种灾难；团圆与幸福也是属性关

系，团圆就是一种幸福。故选 B。

33.【答案】C

【格木解析】题干中的关系是后两项是第一项的一部分，杯盖、杯底是茶杯的一部分；

果核、果皮是苹果的一部分。故选 C。

34.【答案】B

【格木解析】

B选项中，“宫商”是“五音”（宫、商、角、徵、羽）的组成部分，“思悲”是“七情”

（喜、怒、忧、思、悲、恐、惊）的组成部分，前后逻辑关系一致，都是部分与整体的关系。

A选项“角律”并不是“五音”的常见表述方式，“情思”也不是“七情”的准确对应，

逻辑关系不匹配。

C选项“五声”和“五音”意思相近，但“六欲”和“七情”是不同的概念，二者没有

直接的对应关系。

D 选项“四书”与“五音”没有任何逻辑关联，“六律”和“七情”也没有明显的逻辑

联系。

35.【答案】B。

【格木解析】关键词是“对工作职责的不确定“、“工作流程混乱”、“效率低下”。A项

和D项中没有提到效率降低或流程混乱，C项中小陈对自己的工作职责没有不确定。

36.【答案】B。

【格木解析】量尺是测量长度的工具，厘米是长度单位;天平是测量重量的工具，千克

是重量单位。故【答案】选 B。

37.【答案】A。

【格木解析】地球绕着太阳运动，电子绕着原子核运动。

38.【答案】A



【格木解析】由题意，得有的研究人员认为，营养不均衡→脱发，反对者认为，毛囊受

损→脱发。A 项，脱发的根本原因在于营养不均衡，直接削弱反对者观点，A项正确；B 项，

长期营养不足→脱发，与题干话题不一致，B项错误；C 项，洗发水造成毛囊损害，并未涉

及毛囊受损与脱发之间关系，C 项错误；D 项，加强反对者的观点，D 项错误。故选 A。

39.【答案】A.

【格木解析】题干逻辑关系：手机的运行必须要有电，电是手机的能量来源，二者为对

应关系。

A.项，风车的运行必须要有风，风是风车的能量来源，与题干逻辑关系一致，当选；

B.项，螺旋桨是直升机的组成部分，与题干逻辑关系不一致，排除；

C.项，水不是船的能量来源，与题干逻辑关系不一致，排除；

D.项，有些植物是避光生长，不一定需要光，与题干逻辑关系不一致，排除。

故本题答案为 A.项。

40.【答案】D.

【格木解析】甲、乙的话相矛盾，两人中必有一真一假，四人中有且仅有两人说了假话，

则丙和丁中有一人说了假话，一人说了真话。若说假话的是丙，说真话的是丁，则驾驶员是

丙也是乙，与实际不符，排除；则说假话的必是丁，丙说的是真话。

第四部分 数量与资料分析

41.【答案】D

【格木解析】每小时两人共行驶 200 千米，甲的速度是乙的 1.5 倍，乙的速度为 200÷

（1+1.5）=80 千米，则甲的速度是 80×1.5=120 千米/小时。因此，本题选择 D选项。

42.【答案】A

【格木解析】设 B 每小时生产的零件为 x 件，则 A 为 1.3x 件。根据两台设备同时运作

10 小时可生产出 920 件零件，可列出等量关系式（x＋1.3x）×10＝920，解得 x＝40。则

1.3x＝1.3×40＝52（件）。因此，选择 A 选项。

43.【答案】D

【格木解析】平面几何。如下图，三角形 A 和 B 高相等，A的底边为 B 的一半，则（平

方米）。长方形面积 S＝8×4＝32（平方米），则＝32－4－8＝20（平方米）。店铺 C 装修费

为 500×20＝10000（元）。因此，选择 D 选项。



44.【答案】C

【格木解析】概率问题。所求概率为：20÷（20+21+25+34）=0.2。

45.【答案】D

【格木解析】根据题意可知概率为：0.8×0.6+0.7×0.4=0.48+0.28=0.76。

46.【答案】B

【格木解析】基期量。根据材料，2017 年上半年，城镇居民人均可支配收入 18322 元，

增长 8.1%。因此 2016 年上半年，城镇居民人均可支配收入为 18322÷（1+8.1%）≈17000

元。

47.【答案】B

【格木解析】简单计算。2017 年上半年，全国居民人均消费支出水平增长率为 7.6%，

表中按消费类别分，其指标的增长率超过 7.6%的有居住、交通通信、教育文化娱乐、医疗

保健、其他用品和服务，共计 5 类。

48.【答案】A

【格木解析】增长量。2017 年上半年，人均财产净收入 1056 元，增长 9.6%。人均财产

净收入比上年同期增加元。

49.【答案】D

【格木解析】简单计算。

A选项，居住消费支出同比增长率 8.3%，低于医疗保健消费支出同比增长率 11.9%，此

选项说法错误；

B 选项，人均财产净收入同比增长率 9.6%，人均经营净收入同比增长率 5.9%，前者高

于后者，此选项说法错误；

C 选项，城镇居民人均可支配收入 18322＜农村居民人均可支配收入 6562×3，此选项

说法错误；

D选项，生活用品及服务消费支出水平（535 元）不足交通通信消费支出水平（1211 元）

的二分之一，此选项说法正确。

50.【答案】B

【格木解析】现期比值。由于分母相同，则只需要比较 2017 年上半年全国各消费类别

的居民消费支出水平即可，简单读数可知最高的为食品烟酒类 2678 元。

第五部分 策略选择

51.【答案】D

【格木解析】根据正面教育与纪律约束的德育原则，对待学生，应该以肯定为主，以正

面教育为主，而不是直接批评，所以选择 D。

52.【答案】A

【格木解析】这位同学自尊心强，敏感，多愁善感，所以作为教师应该多关心爱护她，



不要在公开场合批评她，以免伤害她的自尊心和脆弱的心灵。

53.【答案】C

【格木解析】班级纪律比较差、让授课老师很恼火的时候，作为班主任，首先应该帮助

各

个任课教师，给他们提供处理课堂问题事件的处理策略，并且应该采用民主管理的方式，

和班级学生一起制定班规一起遵守，这样才能形成比较良好的班风。

54.【答案】D

【格木解析】对于小刘赤身上课的这一突发事件，教师应该遵循不影响课堂教学的处理

原则，首先让他穿上衣服，课下再去采取措施解决这个问题。A 选项容易伤害学生自尊心，

应排除；B 选项容易造成小刘纪律意识淡薄，行为表现越来越差，排除；C选项则有推卸责

任的嫌疑，排除，所以综合选 D。

55.【答案】B

【格木解析】对于题目中的爱玩足球的小捣蛋们，教师的做法宜疏不宜堵，因为如果一

味禁止惩罚的话，容易引起学生的逆反心理，所以这题应该选择 B 选项，可以组织他们成立

一个足球队选出队长并制定队规，这样的话就能通过群体约定来约束他们的行为。

56.【答案】D

【格木解析】题目中的情境属于突发事件，牛老师已经知道这位男生是假装流鼻血，所

以

应该让他坚持一会，这样才不会影响课堂教学，课下再去处理。一般像题目中的这样的

行为属于比较小的事情，不需要请家长来，所以排除 C。如果选 A，容易伤害孩子的自尊心；

如果选 B，则这位男生可能会产生更多的问题行为。所以综上所述，选 D。

57.【答案】A

【格木解析】题目中王老师尊重学生的需求，体现了课堂民主，不一定非要按照书上的

原话，体现了破除知识中心的新课改的创新观，所以BCD都是对的，错的是A选项，王老师并

没有放任学生，只是比较尊重学生的想法和需求而已。

58.【答案】D

【格木解析】题目中张老师的“漏一补十”“错一罚十”做法，属于布置重复机械的任

务，容易引起学生过度疲劳，让学生丧失学习兴趣和主动性，而且违背记忆规律，没有什么

实质性的效果，所以是不能提高学生的记忆效果的，选D。

59.【答案】C

【格木解析】对于题目中“田田”出现的记忆问题，作为教师可以教给她记忆的技巧和

方法，也可以帮助她增强自身的自我效能感，或者培养她灵活敏捷的健康思维习惯，从而帮

助她更好地更高效率的学习、背书，不应该采取强迫的要求，这样可能适得其反，所以综上，

本题选C。



60.【答案】A

【格木解析】对于题目中学生之间的关系比较冷漠，学生之间因为小事斤斤计较，其实

主要要教给学生学会宽容，所以应该选择A选项。
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